

成都邛崃

「童」学党史 感恩母亲

本报讯(杨树文 王立瑾)5月8日,四川省邛崃市新时代文明实践中心联合临邛街道办事处、临邛街道红旗村、邛崃市临邛社会工作服务中心开展“红旗少年走进新时代‘童’学党史 感恩母亲”主题活动。

当日上午,20余名红旗少年在“红旗妈妈”的带领下,戴着鲜艳的红领巾,迈着整齐的步伐走进邛崃市新时代文明实践中心。少年们在志愿者的带领下参观新时代文明实践中心,聚精会神地学习社会主义核心价值观,系统了解新时代实践中心(所、站)的分布和功能,并进一步了解了“蒲公英种子”的意义。

随后,红旗少年在声临其境有声AR空间深入学习了中国共产党的发展历程,实践中心志愿者组织开展“喜迎二十大·永远跟党走”主题教育,引导青少年感党恩、听党话、跟党走。

活动现场,志愿者与红旗少年亲切交流。志愿者:“哪些事物可以比作母亲?”红旗少年:“地球、大海、黄河、山川、天空……”志愿者:“是的,各位红旗少年的比喻都指向一个词——无私奉献,就像母亲一样,默默付出却从不求回报。中国共产党是伟大的,就像母亲一样是我们的领路人,更是和平的使者,是我们生命中的第二位母亲。”

为表达对母亲的敬爱,歌颂母爱的伟大,活动中,红旗少年分为四个小组,推选组长,依次上台抽签并完成相应任务:第一组讲述英雄母亲赵一曼的光荣故事;第二组合唱歌曲《世上只有妈妈好》;第三组朗诵诗歌《母亲》;第四组表演舞蹈《听我说谢谢你》。最后,志愿者和红旗少年合力制作手工花,向母亲表达永不凋谢的感恩之情。

接下来,邛崃市新时代文明实践中心将整合社会资源和阵地资源,三级联动,通过开展形式多样的志愿服务活动,不断提升广大青少年的思想觉悟、文明素养,倡导崇礼爱亲的文明风尚。图为活动现场。



国家税务总局隆昌市税务局:“税月”流光溢彩 青年文明如歌

今年以来,国家税务总局隆昌市税务局聚焦税务主业主责,把“青年文明号”作为凝聚人心、提振士气、推动工作的一面旗帜,创新活动载体,持续激发青年动力。

以“隆税青年学说新”为载体,引导青年增强理论学习、开展研学讨论、勇于担当作为;以办税缴费的堵点难点痛点为主题,精心策划开放周活动,打造青年建功的先锋阵地;以“青年之星”“红师带徒蓝徒弟”“岗位大练兵业务大比武”为抓手,激励青年干部成长成才,助力打造“昌快办”“办不成事”窗口、“枫桥式税务争议调解室”特色服务品牌;以青年“情满税月”志愿服务队为主线,组织全员注册志愿四川,累计线上服务440小时,先后与市财政局、光跃社区签署共建协议,常态化开展志愿服务20余次。

资中县马鞍镇“三步走”扎实推进 秸秆禁烧工作

本报讯(陶晓莉 唐琪琳)今年入夏以来,四川省内江市资中县马鞍镇“三步走”扎实推进秸秆禁烧工作。

加强组织部署。马鞍镇多次组织召开秸秆禁烧工作推进会议,成立由镇党委书记为组长的秸秆禁烧领导小组,形成班子成员包片、镇干部包村、村(社区)两委成员包户、地块的三级责任管控制度,织密织牢秸秆禁烧管理网。

加强宣传引导。为促进干部群众主动参与大气污染防治,培养群众自觉禁烧秸秆的意识,马鞍镇通过悬挂横幅、发放宣传传单等,在辖区内大力宣传焚烧秸秆危害及相关政策法规。截至目前,全镇发放宣传传单4000余份,组织镇、村(社区)干部、志愿者300余人次开展入户宣传。

加强利用和监督治理。为全面推动秸秆禁烧工作,马鞍镇采取“疏堵”结合方式,一是强化秸秆综合利用,鼓励群众集中堆放腐熟还田,粉碎作为饲料喂牲牲畜;二是安排专人负责调取监控视频,发现焚烧秸秆和焚烧黑斑的,立即通知涉及村(社区)规定时间处置;三是各村(社区)制定村规民约,对违反秸秆禁烧工作要求的进行批评教育并不定时进行督导。

陕煤集团黄陵矿业有限公司获全国煤炭行业共青团工作表彰

本报讯(倪小红)近日,全国煤炭行业共青团工作指导和推进委员会下发表彰文件,对2021年全国煤炭行业共青团工作先进集体和个人进行表彰。陕煤集团黄陵矿业有限公司一号煤矿“青年智创团”获得“2021年度全国煤炭青年五四奖章先进集体”荣誉称号,二号煤矿掘进一队团支部获得“2021年度全国煤炭行业五四红旗团支部”荣誉称号,一号煤矿掘进五队职工索文博获得“2021年度全国煤炭行业优秀共青团员”荣誉称号。

近年来,陕煤集团黄陵矿业有限公司团委坚持“服务青年、服务企业、服务大局”的工作原则,积极搭建青年思想引领、青年人才培养、青年创新创效、青年安全服务、团干技能提升、团青文明共建等六大青年服务平台,引导团员青年坚决做到“两个维护”,积极实施“青字号”品牌活动,依托“岗位练兵”“技术比武”“师徒带徒”等有效载体,打造青年成长成才平台;组建青年突击队,参与身边安全隐患自查、建言献策、金点子征集、生产工艺优化,为公司降低成本、提高效益作出了积极贡献。

成都龙星天然气有限责任公司改进党建工作方法 活动开展有声有色

本报讯(蒋鸣)2022年以来,成都龙星天然气有限责任公司(以下简称龙星公司)与时俱进,不断探索,积极进取,加强与改进党建工作方法,力促公司健康发展。

党建和生产同步,统筹全局。强化党建向心力,龙星公司自2021年党建关系划转中国石化西南石油局(以下简称西南局)党委以来,在西南局党委的领导下,党建工作

的力度明显增强,坚持党建工作与业务工作同部署、同落实、同推进、同考核、同奖惩,齐抓共建、相互促进。同时,强化党建日常工作开展和考核,每月定期召开党群工作例会,推进党建KPI考核管理机制。

发挥党组织的战斗堡垒作用。持续推进党史学习教育,教育全体党员树立“四个意识”,做到“四个合格”,充分发挥党员的先锋模范

作用;严肃党内政治生活,严格落实“三会一课”等制度,增强党组织的凝聚力和战斗力;持续强化对干部员工的廉政教育,筑牢反腐倡廉思想防线。

创新党建工作载体。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,结合龙星公司党建工作实际,学习并借鉴中国石化基层党建创新实践100例,将理论创

新成果用于推动公司改革发展;通过开展岗位标兵、先进能手、公司好人等典型选树活动,让党员学有榜样,赶有目标;创新活动模式,加强与社区、学校企业共驻共建活动;不断总结和探索共建之路,加强机关党建与其他单位之间的联动交流和党建共建,健全完善常态化的交流机制,共同提高党建工作质量。

攀枝花市中心医院 举办庆祝“5·12”国际护士节系列活动

本报讯(刘珊杉 程桂英)为激励护理人员弘扬南丁格尔精神,展现新时代护理工作者的职业风采和精神风貌,5月11日至12日,攀枝花市中心医院举办了庆祝“5·12”国际护士节系列活动。

5月11日上午,一场以“科普促健康,携手向未来”为主题的大型义诊活动在该院2号住院楼前举行。来自急诊急救、糖尿病、伤口造口、心肺康复、母婴管理等10个专业团队的医护人员现场教授市民护理知识,免费为市民检测血糖、血压,免费进行肺功能测定等。

5月12日下午,开场舞《山止川行》拉开了庆祝“5·12”国际护士节表彰大会的帷幕。医院领导班子成员、职能部门、临床医技科室有

关负责人及护理人员代表们欢聚一堂。表彰会上,护理人员代表们自编、自导、自演的文艺节目充分展示了护理队伍的职业风采和精神风貌。11名“护理管理不松懈,质量改进不止步”优秀案例获奖者,20名2021年度优秀护士以及4个优质服务先进集体受到表彰。

“这不仅是一场表彰先进、鼓励优秀的大会,更是一场学习先进、争当先进的大会,我们将向优秀的护理人员学习,不断提升护理服务技能,改善护理服务质量,为患者提供更加优质的护理服务。”现场的护理人员代表们纷纷表示,表彰大会让他们深深感受到了工作的重要性,医院领导班子的关怀,他们将持续传承和弘扬南丁格尔



精神,在护理岗位上发光发热,为推动医院高质量服务病人作出积极贡献,以优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。图为攀枝花市中心医院护理人员为群众办实事。

红河县架车乡:筑牢森林防火线 守护一方水土

云南省红河哈尼族彝族自治州红河县架车乡位于阿姆山省级自然保护区的核心地带,每年的森林防火工作尤为重要。近年来,架车乡牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,全面压实安全防范主体责任,采取设卡、巡逻、宣传等多措并举筑牢森林防火线,守护一方水土。

近日,在红河阿姆山省级自然保护区,不时有市民前来登山游玩。在架车乡沙博上寨进山路口卡点,护林员正在严格执行卡点易燃物品检查工作,认真落实进山出山“防火码”扫码工作,做到“逢车必查,逢易燃品必缴”,一车一检一放行,严禁火种上山。

“你们进山的时候不能带火源,不能抽烟,回到家要多教教家人在进山时不能带火源……”护林员李厚者在守卡点对过往的车辆进行检查,宣传森林防火常识,他说,为了增强群众的防火意识,护林员每天都会在这里进行检查。

除了在全域各进山口、路口设卡检查,架车乡还通过组建专班每天不间断进山巡逻、巡山途中循环播放汉语和哈尼语双语森林防火知识音频、悬挂防火标语等方式,向山林周边村民宣传森林防火工作。

“架车乡是红河县国土面积最大的乡镇,森林覆盖率达到76%。”架车乡党委书记陶永福介绍,目前,全乡共有369名森林防火联防员,设立2个卡点8个片区,每天都有联防员在卡点和片区进行巡逻和监测。下一步,架车乡将继续压实责任,由主要领导、分管领导深入到片区督查,参与巡逻卡点,筑牢森林防火线。